

**КАК
ПРОВЕРИТЬ
ЗДОРОВЬЕ
ЗА ЧАС?**
читайте
на 4 стр.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

НАШИ ПРАЗДНИКИ



Дорогие наши ветераны — воины Красной Армии, труженики тыла, герои народного ополчения, блокадники, узники лагерей смерти, дети войны! Вот мы и отметили уже 77-ю годовщину Великой Победы — Победы, ради которой вы ходили в штыковые атаки, ради которой вы горели в танках, ради которой трудились на заводах, в шахтах и колхозах все эти долгие 1418 дней и ночей. Победы, которая унесла десятки миллионов жизней наших соотечественников. Победы, ради которой вы стояли насмерть и выстояли, погибли, но не сдавались и были счастливы в тот день 9 Мая 1945 года.

А вас становится все меньше, и именно поэтому все острее начинаешь осознавать, что надо чаще и больше говорить вам «Спасибо». Спасибо за мир, спасибо за доблесть, спасибо за мужество и волю! Спасибо от нас, спасибо от наших отцов, спасибо от наших детей и внуков. Низкий поклон вам, живые, и добрая память вам, павшие!

С уважением, Олег МУСАТОВ,
генеральный директор издательства «Персей-Сервис»

В честь ДНЯ ПОБЕДЫ



77-летняя годовщина Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне была отмечена целой чередой торжественных митингов и праздничных мероприятий в районах Чертанова. В них приняли участие представители исполнительной власти и органов местного самоуправления, ветераны и школьники, в том числе учащиеся кадетских классов.

4 мая в районе Чертаново Южное ученики кадетских классов школы № 629, участники патриотической акции «Красная гвоздика», возложили цветы к монументу Подольским курсантам, установленному на одноименной улице. В Митинге памяти приняли участие глава муниципального округа Александр Новиков, председатель первичной ветеранской организации № 7 Вера Рябова и другие.

5 мая в Парке имени 30-летия Победы района Чертаново Центральное состоялся парад кадет, который прошел под девизом «Жизнь — Отчизне, честь — никому!». В нем приняли участие ученики кадетских классов школ №№ 556, 1173 и 1582, которые возложили цветы к памятным местам парка. Затем здесь прошел митинг с участием руководителя муниципального округа Ольги Мальцевой, представителей Совета депута-



тов и ветеранских организаций района.

6 мая у Мемориала погибшим летчикам в районе Черта-

ново Северное состоялся торжественный митинг, на котором присутствовали кадеты местных школ, участники пат-

риотической акции «Красная гвоздика».

Продолжение на 3 стр.

ПЕРСЕЙ-ART
ШКОЛА АКТЕРСКОГО МАСТЕРСТВА
для детей и взрослых

Мой путь к успеху

Актерское мастерство • Группы раннего музыкального развития • Живопись и рисунок • Эстрадный вокал
• Английский язык • Группа дошкольного образования
• Логопед • Детский психолог • Дыхательная гимнастика
• Оздоровительная комната «Соляная Пещера»

www.persey-art.ru www.tvpersey.ru
(499) 343-39-89 • ул. Чертановская, д. 16, к. 2



4 мая